

Победа Сибсканы

В предверии нового года "Сибскана" преподнесла хороший подарок своим болельщикам, выиграв встречу с лидером восточной зоны чемпионата России - армейцами из Хабаровска.

Вся игра проходила на большом эмоциональном подъеме.

Преимущество "Сибсканы" стало очевидным с первых минут матча. Иркутяне постоянно атаковали, но армейцев выручала вратарь. На двадцать первой минуте встречи с подачи Александра Шишкина счет открыл Евгений Гришин. После этого иркутяне имели еще немало голевых моментов, но мяч, что называется не шел в ворота. Первый тайм окончился со счетом 1:0.

Во второй половине встречи на пятьдесят первой минуте в ворота гостей назначен угловой. С подачи Сергея Рогулева мяч забивает Андрей Ковалев. 2:0. Армейцы попытались переломить ход матча, игра на некоторое время переместилась на половину поля хозяев. На семьдесят четвертой минуте гостям удается сократить разрыв в счете. 2:1. После этого борьба на поле стала еще жестче. Скорости возросли. На предпоследней минуте, за грубое нарушение правил в ворота армейцев Хабаровска назначен двенадцатиметровый штрафной удар. Роман Разумов ставит точку. 3:1.

На послематчевой пресс-конференции тренер хабаровчан Александр Ленонов оценивая игру сказал, что "Сибскана" продемонстрировала сегодня "настоящий мужской хоккей, которого мы от нее и ожидали. Нам забили парадоксальные голы и этим заставили слегка растеряться. Я думаю, игра была зреющей". Новый год хоккеисты "Сибсканы" проведут с семьями, а уже второго января выезжают в Красноярск, где четвертого числа встречаются с "Енисем". Игра обещает быть сложной, красноярцы попытаются взять реванш за свое поражение в Иркутске.

После вчерашней победы над лидером восточной зоны "СКА-Нефтяник" турнирное положение иркутской "Сибсканы" не изменилось, она осталась на третьем месте. У армейцев двадцать восемь очков, они по-прежнему возглавляют турнирную таблицу.

На втором месте красноярский "Енисей" с двадцатью семью очками, вчера он разгромил "Забайкалец-Энергию" со счетом 13:0. "Сибскана" набрала двадцать четыре очка. "Уральский трубник" - четвертый, у него девятнадцать очков. Основная борьба сейчас идет за пятое место. Борьбу ведут сразу три команды: кемеровский "Кузбас", абаканские "Саяны" и армейцы из Екатеринбурга. Замыкает восьмерку новосибирский "Сибсельмаш", который набрал только девять очков.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК 1826 31.12.2000, 19:09

URL: <https://babr24.com/?ADE=56735> Bytes: 2330 / 2330 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)